

吴政隆在设区市市委书记座谈会上强调

# 以勇挑大梁担当敢为善为本领奋进新征程 为党的二十大胜利召开营造良好氛围

**快报讯** 9月16日，省委书记吴政隆主持召开设区市市委书记座谈会。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省委工作会议部署，完整准确全面贯彻新发展理念，加快服务构建新发展格局，坚定不移推动高质量发展，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，以勇挑大梁的担当和敢为善为的本领，锚定全年目标力争最好结果，扛起新使命、谱写新篇章，奋进新征程、建功新时代，为党的二十大胜利召开营造良好氛围。省委副书记、省

委政法委书记邓修明出席。

吴政隆指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神是今年工作的主线。各级各部门要进一步把思想和行动统一到习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神上来，深刻领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，紧跟习近平总书记走好新的赶考之路，坚决扛起“争当

表率、争做示范、走在前列”光荣使命、奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

吴政隆在深入分析当前疫情防控、经济运行、民生改善、风险防范化解等方面面临的形势和任务后指出，要深刻认识疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，坚持人民至上、生命至上，以高度的政治责任感毫不放松抓好疫情防控，在防在前、早发现、快处置上下更大功夫，守牢不发生规模性疫情的底线。要以“勇挑大梁”的担当作为推动经济稳定回升向好，落细落实党中央、国务院和省委、省政府关于稳增长的各项决策部署，切实抓好科技自立自强、持续释放消费潜力、积极扩大有效投资、着力稳外资稳外

贸、提高产业链供应链稳定性和竞争力、打造一流营商环境等重点工作，以时不我待、只争朝夕的紧迫感克难奋进，锚定全年目标力争最好结果。要树牢以人民为中心的发展思想，以深厚的人民情怀保障和改善民生，扎实抓好稳就业、稳物价、增收入和教育、卫生、住房、“一老一幼”等工作，着力解决群众急难愁盼问题，保障好困难群众基本生活，牢固树立过“紧日子”思想，扎实推进共同富裕，不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要坚持底线思维、增强忧患意识，全面贯彻总体国家安全观，以“时时放心不下”的责任感坚决防范化解政治和意识形态安全、经济金融安全、政府性债务、粮食能源安全、安全生产和社会稳定等各领域风险隐患，主动排查、全面排查、持续排查，精准“排雷拆弹”，深化标本兼治，确保处置在早、消除在小、化解在基层，减存量、遏增量，严防发生“黑天鹅”“灰犀牛”事件。

吴政隆强调，各级领导干部要胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，始终把为民造福作为最大的政绩，以敢为善为的担当精神和能力本领履职尽责，坚持全面从严治党永远在路上，坚持自我革命永远在路上，发扬斗争精神，践行初心使命，始终同人民群众站在一起、想在一起、干在一起，坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，为全国发展大局作出江苏更大贡献。 黄伟

## 江苏：奋力迈上新台阶



10天前刚刚开工的新“万里长江第一隧”海太长江隧道施工现场，“建功新时代，谱写新篇章，喜迎二十大胜利召开”等标语迎风飘扬，激励人心。

“喜迎党的二十大，关键在实干。长三角一体化，江苏勇担使命。”江苏长江经济带研究院院长成长春说，海太长江隧道将完善区域路网结构，促进江苏跨江融合，推动长三角一体化和长江经济带发展。

太湖深处，苏州市吴中区东山镇三山村，民居错落有致，环岛公路干净整洁，宛如一幅天然雕饰的画卷。

“村里的生态环境跟以前比真是大变样了，村民发展生态旅游的收入也越来越高。”中华环境优秀奖获得者、三山村原党支部书记吴惠生说，“党的二十大即将召开，相信生态和文化根脉等方面的保护工作必将向更深层次推进。我们将在加强太湖生态保护的基础上，深入挖掘村落文化的魅力，让‘鱼米之乡’呈现时代风貌。”

党的十八大以来，习近平总书记多次到江苏考察，赋予江苏“在改革创新、推动高质量发展上争当表率，在服务全国构建新发展格局



海太长江隧道开工现场 新华社发

上争做示范，在率先实现社会主义现代化上走在前列”的光荣使命。

落实习近平总书记嘱托，江苏以努力奔跑姿态和求真务实作风，协同推进经济高质量发展、生态环境高水平保护和人民群众高品质生活，奋力推动江苏改革开放和现代化建设迈上新台阶。

海太长江隧道向北近300公里，淮河入海水道二期工程先导段机声隆隆。这个新中国成立以来江苏省内单体投资最大的水利工程，将保障2000多万人、3000多万亩耕地防洪安全，直接降低洪泽湖周边滞洪区启用概率。

“入海水道二期工程，建设在江苏，效益在流域。”江苏省水利厅厅

长陈杰说，二期工程将增强航运能力，实现与海港的有效衔接，助推淮河生态经济带发展，“我们将把这个项目打造成淮河流域的安全水道、生态绿道及黄金航道。”

重点工程有序推进，大国重器也刷新纪录。9月2日，徐工集团工程机械股份有限公司自主研发的全球最大吨位全地面起重机XCA2600，将173吨重的砝码吊离地面。仰望这个将机械臂伸向160米高空的“巨无霸”，现场技术人员兴奋之情溢于言表。

“创新是第一动力。我们将牢记习近平总书记的嘱托，加快自主创新，不断攻克核心技术难题，沿着高质量发展的轨道向前迈进。”徐

工集团工程机械股份有限公司董事长王民说，党的二十大将擘画未来我国前行的蓝图，徐工要与祖国同进步，不断勇攀高峰，努力建成工程机械领域“百年老店”和品牌卓著的世界一流企业。

2022全国专精特新中小企业发展大会9月8日在江苏省南京市开幕。习近平总书记发来贺信，希望专精特新中小企业“在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用”。

“我们要落实习近平总书记的要求，聚焦主业，精耕细作，不断创新。”南京电气科技集团总经理沈其荣说，今年以来，集团培育出的两家“小巨人”企业战疫情，攻难关，拓市场，保生产，目前产品出口100多个国家和地区，“我们正在总结近年来企业高质量发展的经验，以奋进新征程的状态和苦干实干的行动，迎接党的二十大胜利召开。”

庆丰收同心共富，迎盛会齐向未来。第五个中国农民丰收节将至，镇江句容戴庄村再生栽培稻长势喜人，沉甸甸的稻穗和“喜迎二十大，永远跟党走”字样的稻田画，勾勒出丰收的画卷。

风吹稻飘香，昔日的低产丘陵地带种出高产有机稻。年逾八旬的“全国脱贫攻坚楷模”赵亚夫兴奋地介绍，坚持山水林田草等系统治理，戴庄村土壤肥了、生态好了、物种多了、农民富了，“绿水青山真的就是金山银山。” 据新华社

## 国庆假期火车票开售 这些方向票抢手

**快报讯(记者刘伟娟)**根据火车票15天的预售期安排，9月17日，通过12306网站可以购买10月1日国庆节当天的火车票了。

今年国庆节放假7天，即10月1日至10月7日。根据往年惯例，假期第一天会迎来出行高峰。所以10月1日的火车票尤其是上午出发的比较抢手。截至9月17日上午11点，12306网站显示，10月1日南京到西安、阜阳等地的高铁票已经售罄。此外，南京到成都、重庆、长沙、徐州等方向多趟高铁显示无票。不过，南京到上海、杭州、北京等方向车次较多，余票还比较充裕。



PPMG  
凤凰出版传媒集团

### 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 晴好单曲循环 下周最高温将跌破25℃

快报讯(记者 徐红艳)这个双休日，重拾好天气。天高云淡，微风不燥的日子，最适合出门走走。虽然最近晴好天气单曲循环，但下周有冷空气到货，最高温将跌破25℃。

未来三天，全省以多云天气为主，仅有东南部地区阴有时有阵雨。不过，下周有两次冷空气过程，气温

将有实质性下降。

周日气温继续以回温为主，西北部地区最高温在29~30℃，其他地区28℃左右。受第一波冷空气影响，19日最高温开始下滑，东北部地区25℃左右，其他地区26~27℃。20日省内东北部地区降至22℃左右，其他地区23~24℃，21日早晨全

省最低温仅14~17℃，秋天的凉意会更明显一些。另外，第二波冷空气预计从23日开始影响江苏。

未来三天，南京也以云系变化为主，周日一直到下周前半段，都是好天气复制粘贴。周二最低气温有所下降，凌晨南京最冷的时候会降到17℃左右。

### 南京三日天气

今天 多云有时阴 偏北风4到5级

20~29℃

明天 多云 偏北风4到5级阵风6

级 21~28℃

后天 多云 偏北风4到5级 17~

24℃